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Події

10:04
16.06.2026

Центр єдності відкриється у Стокгольмі

21:29
13.06.2026

Шведські винищувачі піднімалися для
перехоплення російських літаків у
Балтійському морі – ЗС Швеції

15:46
10.06.2026

Мінсоцполітики: Після 10 червня
оцифрування трудових книжок продовжиться,
страховий стаж не зникне

17:52
09.06.2026

Прем'єр Швеції вважає, що мирні переговори
за участю європейців мають починатися з E3

15:06
09.06.2026

Зеленський і прем'єр-міністр Швеції
скоординували контакти на найближчий час

20:30
05.06.2026

У Швеції суд ухвалив передати Україні
російське суховантажне судно Caffa – ЗМІ

16:36
05.06.2026

Шведські війська перейдуть під командування
НАТО у складі передових сухопутних військ у
Фінляндії

19:45
04.06.2026

Шведський суд арештував судно Caffa за
незаконне вивезення українського зерна з
ТОТ – радник президента України

13:55
04.06.2026

Генпрокурор: суд у Швеції арештував судно
"CAFFA", яке могло перевозити українську
продукцію з окупованих територій

08:41
03.06.2026

Глава МЗС Швеції: Росії не вдасться залякати
нас та змусити відмовитися від підтримки
України

08:33
02.06.2026

Мінсоцполітики проводить громадські
консультації щодо плану реагування на
завершення тимчасового захисту українців у
ЄС

Центр єдності (Unity Hub) відкрився 15 червня у Стокгольмі (Швеція), він став другим
після Центру в Берліні (Німеччина), повідомляє Міністерство соціальної політики, сім’ї та
єдності.

"15 червня у столиці Швеції, Стокгольмі, відбулося офіційне відкриття Центру єдності
українців… Unity Hub Stockholm буде відкритий для відвідувачів з 22 червня 2026 року. Він
працюватиме у тестовому режимі з понеділка по п’ятницю з 10:00 до 17:00 та прийматиме
відвідувачів за попереднім записом", – йдеться в повідомленні міністерства. 

Зазначається, що у під тимчасовим захистом Європейського Союзу у Швеції перебуває
близько 45 тис. українців.

"У цьому контексті відкриття Центрів єдності є затребуваним кроком для збереження
зв’язку з українськими громадянами за кордоном та надання їм достовірної інформації для
ухвалення поінформованих рішень щодо їх майбутнього", – вважають у відомстві.

Мінсоцполітики розповіло, що в Unity Hub Stockholm, відкритому за підтримки уряду
Швеції, українці зможуть отримати інформаційні консультації щодо статусу тимчасового
захисту, питань перебування та інтеграції у Швеції, працевлаштування, а також доступної
підтримки для тих, хто розглядає можливість повернення в Україну.

Окрім практичної підтримки, Центр стане майданчиком для культурних, освітніх та
громадських заходів для посилення соціальної згуртованості українців та підтримки
їхнього зв’язку з Україною. 

Як повідомлялося, 24 січня 2025 року Кабінет міністрів схвалив створення Агентства
національної єдності – структури, що допоможе реалізувати ініціативи із взаємодії з
українською громадою та громадськими організаціями в країнах перебування.
Відзначалося, що далі Агентство відкриє департаменти в ключових країнах перебування
українців, насамперед у Німеччині, Польщі та Чехії, а в столицях цих країн буде створено
"Центру єдності" (Unity Hub). Серед функцій і можливостей Unity Hub: освітній і
культурний простір, мовні курси, консультант з повернення, консульські послуги (як
зовнішня послуга), банківські послуги, поштові послуги, координатор з економічних
можливостей, ДП "Документ", збори лідерів думок, програми для дітей та молоді,
українська кав’ярня, бізнес-хаб і коворкінг та UA Job Center.

У лютому 2025 року підписано спільну декларацію про наміри відкриття першого
українського Unity Hub у Берліні. У планах відкриття таких хабів у Мюнхені та
Дюссельдорфі.

У березні 2025 року підписано спільні декларації про наміри відкрити українські UnityHubу
Франції та в Іспанії .

На початку листопада 2025 року в Мінсоцполітики повідомили, що українські Центри
єдності відкриються в Іспанії (Торрев’єха провінції Аліканте), Німеччині (Берлін) та Чехії
(Прага) в 2025 році.

Крім того, раніше зазначалося, що Україна зацікавлена у відкритті Центру єдності в Польщі
(Варшава), Відні (Австрія) і Швеції (Стокгольмі).

З 15 квітня у Берліні розпочав роботу перший у Європі Центр єдності для  українців, де
можна буде отримати консультації з повернення, а також долучитися до освітніх та
культурних заходів.

Теги: #мінсоцполітики  #швеція  #центр_єдності

Оформити тестову підписку на
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Зеленський: Уражено нафтопереробний завод в
Московському регіоні

Росіяни атакували маршрутку в Херсоні:
внаслідок удару дрона загинув чоловік, ще двоє
постраждали, серед них водій

ДСНС: Кількість постраждалих через ворожий
удар по Балаклії зросла до восьми

У Кіровоградській області під час нічної атаки
дронів пошкоджено тваринницький комплекс,
загинуло понад 20 голів рогатої худоби

Вісім людей загинули внаслідок катастрофи
бомбардувальника B-52 на авіабазі Едвардс у
США

О СТА Н Н Є

Атаки РФ знеструмили частину споживачів у 4
областях, внаслідок негоди без світла – 3 населені
пункти на Сумщині

НАЗЯВО просить Міносвіти позбавити двох осіб
наукового ступеня за плагіат

Розпочато розслідування обставин смерті 29-річного
чоловіка після перебування у ТЦК та СП на
Закарпатті

Окупанти вдарили по Запоріжжю біля ТЦ, двоє
цивільних травмовані – обладміністрація

Під час обстрілу 15 червня на станціях столичного
метрополітену укривалось на 1 тис чоловік більше
ніж 2 червня

Житель Дружківки наводив ворожі удари по місту,
його затримано – СБУ

Нові частини безпілотних систем сформують для
захисту північного кордону, повідомив Сирський

Зеленський: Уражено нафтопереробний завод в
Московському регіоні

Оновлення євроінтеграційних вимог щодо
нацменшин змінило їх несуттєво – віцепрем'єр
Качка

Рада церков: російський обстріл Києво-Печерської
лаври є черговим злочином проти християнства і
духовної спадщини України

3 хв читати      
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